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Na kmetiji najdemo številne živali, ki jih imajo otroci radi. Kokoši, krave, ovce, zajci, race in številni 

drugi junaki v teh zgodbah so zabavni in zanimivi in nas popeljejo na pot, polno dogodivščin. V knjigi 

je zbranih 22 kratkih zgodb, vsaka na dveh straneh in bogato ilustrirana. Vsaka na preprost in nevsiljiv 

način tudi spodbuja pozitivne vrednote pri otrocih. Pri vsaki zgodbi je vrednota zapisana že v 

podnaslovu. Na kraju knjige so »Informacije za starše in učitelje« z razpredelnico, iz katere je 

razvidno, v katerih zgodbah se pojavlja določena vrednota; nekatere se pojavljajo v več zgodbah ... 

(delno s hrbtne strani knjige) 

 

 

Spodbude za branje:  

- Osrednji namen teh zgodb ni, da bi bralcem nudile estetski užitek, ampak spodbujajo razmišljanje in 

pogovor o različnih vrednotah: prijateljstvu, vztrajnosti, hvaležnosti idr. (23 jih je!)  So torej zelo 

primerne za glasno branje otrokom v vrtcu in v prvem triletju OŠ ter še posebej za družinsko 

branje. Zgodbe beremo otrokom počasi, vsakič le eno, in se potem pogovarjamo. Še posebej so 

dobrodošle, ko se pojavi nek problem, ki ga želimo z otroki predebatirati. Vzgojna zgodba nam nudi 

iztočnice za pogovor, ki je lahko bolj prijazen in morda tudi  učinkovit kot pa le naša neposredna 

navodila in opozorila. 

- Učitelj-ica bo te zgodbe lahko uporabil-a pri razredni uri ali kateri drugi vzgojni uri. Morda bi jih tedaj 

učenci lahko sami glasno prebrali, kar bi bil dober prispevek k urjenju glasnega branja! (Usmerjeno 

in osmišljeno branje posameznikov vrstnikom.) 

- In kako naj to uporabim-o pri bralni znački? Če otrok posluša zgodbico in pripoveduje o živalih v njej 

oz. se pogovarja o obravnavani vrednoti ... in če jo v 1. triletju še sam prebere ... lahko tudi vzgojna 

zgodba služi za »opravljeno dolžnost« pri bralni znački. 

 

 



 

Spodbude za nadaljnje branje:   

- Če so tovrstne zgodbe všeč vam in vašim otrokom, potem posezite še po dveh podobnih knjigah 

istih avtoric:  
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- Če bi otroci ob prebiranju teh zgodb želeli izvedeti kaj več o posameznih živalih, jih opozorimo na 

poučne knjige o živalih. Napotimo jih v šolsko ali splošno knjižnico, da si jih izposodijo. Pomagamo 

jim pri izbiranju in jih učimo, kako iskati želene knjige. 

 

 

 

mag. Tilka Jamnik 


